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BELIMO

[Ang aneKkTponpuBoA0B NIaBHOIO
perynupoBaHus ¢ paboynm auanasoHoMm
2...10B=unn0...10 B=

AnekTpuyeckue napameTpsbl

DyHKUMOHaNbHbIE AaHHbIe

Be3onacHocTb

Pa3mepbl / BeC

TexHnyeckoe onucaHue Mo3uunoHepbl SGA24, SGF24, SGE24

SGF24
HomuHanbHoe HanpsixeHne 24 B~ 50/60 Iy
[lmanasoH HOMMHaILHOrO HaNPSXeHUs! 19,2...28,8 B~
PacuetHas MOLWHOCTb 1,0BA
MoTpebnsiemMast MOLLHOCTb: 0,3BT
CoefuHeHue: Knemmbl (ans 1,5 MM? Makc. )
YnpaBnsioLwin curHan 2...10 B=0...100% Ha NoOBOPOTHOM AuCke
(0...10 B= ycTaHaBNMBAETCA NEPEKMIOYATENEM)
Llikana 0...100% (BO3MOXHO MEXaHU4ECKOE OrpaHuyeHme)
Knacc 3awmtbl Il (BN HUBKMX HANPSXXEHNIA)
CreneHb 3aLmThl KOpnyca : SGA24 IP40 (IP54 c kaHanbHbIM COeanHUTENEM)
SGF24 IP40 (IP54 ¢ kaHanbHbIM CoepnHUTENEM)
SGE24 IP20
Temnepartypa okpyXatoLen cpegbl -20°...450°C
Temnepartypa xpaHeHus -40°...+80°C
TexHun4yeckoe 06CyX1BaHME He TpebyeTcs
Paamepbl Cm. Ha cneg. cTp.
Bec SGA24 =150r
SGF24 =50r
SGE24 =70r

¢ He paspeluaetcs npuMeHeHMe YCTPOMCTBA B 00/1aCTSAX, BLIXOAALLMX 32 PaMKU YKa3aHHbIe B Cnieuu-
dukaummn, 0co6eHHO AN NPUMEHEeHNs Ha BO3AYLLHbIX CyAHaX.

¢ YCTPOACTBO MOXET ObITb BCKPbITO TONILKO Ha 3aBOAe-M3rotoButesnie. OHO He COAEPXUT YacTeld, Ko-
TOpble MOryT ObITb NEPeyCTaHOBJIEHbI UM OTPEMOHTMPOBAHbI AKCTUTyaTaLMOHHBIMK ClyX6amu.

¢ YCTPOICTBO COAEPXMUT /IEKTPUYECKMUE U BJIEKTPOHHbIE KOMMOHEHTbI, B CBSI3M C Y€M HegonycTuMa
yTunusaums BmecTe ¢ 6bIToBbIMM 0TX0AaMu. Heo6xoaumMo cobniogath Bce AeidCTBYIOLME NpaBuna
W MIHCTPYKLUM, OTHOCSLUMECS K BAaHHOW KOHKPETHOW MECTHOCTH.
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MpumeHeHne

LLnpokwii auanasoH
YCTaHOBKM

BbiGop ananasoHa

Cxema aneKTpu4eckux
coeauHeHuin

BELIMO

MoauumoHepsl SG...24 npegHa3HaueHbl Ans AUCTaHLMOHHOTO YPaBeHWs NPUBOAAMY MABHOMO PETyINpPO-
BaHUS UMM OrPaHNYEHUS MUHMMANbHOMO NONOXEHNS (00eCNEYNBAIOT HXKHIA NPeAen BbIXOAHbIX CUTHANOB OT
perynupyioLwx KoHTponnepos). AuanasoH perynuposatus 0...100% oT yrna noBopoTa NpuBoa.

Mo3uumoHep nonyyaeT nuTaHue Yepes knemmsl 11 2. MonoxeHne, KOTOPOe yCTaHaBMBAETCS NOBOPOTHBIM
[LckoM, 06ecneynBaeT NPONOPLMOHaNbHbIA PEryAMpYIoLLMiA curHan Y B auanasoxe nn6o 2...10 B= nubo
0...10 B=wn, Takum 06pa3om, NponopLMoHanbHOe 3MeHeHue B noaoxeHun npusoga mexay 0 v 100%. Yron
NOBOPOTa NOBOPOTHOrO ANCKA MOXET ObITb OrpaHN4EH MEXaHUYECKM.

MepeycTaHoBKa AManasoHa ynpasnsiowlero curdana ¢ 2...10 B=Ha 0...10 B= ocyLiecTenseTcs nepekioyare-
IeM Ha neyaTHoi nnare.
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LLlabnoH ana ceepneHna




